MacTtep-knacc

«PUHaAHCOBasA maTeMaTuKa
KaK MHCTPYMEHT
couManbHOM aganTaunn
BbIMYCKHUKOB»



Llenb 3aHATUA:

- cbopMUpoBaThb YMEHUA pellaTh 3aaayu,
CBsI3aHHbIE C NOTPEOUTENBCKUM
KpeauToBaHUEM, BbipaboTaTb HABbIKM
NPUMEHEHNUA MaTEMATUYECKOro annapaTta
Npu paspeLleHnm KOHKPETHON KpeanTHOU
cuTyaumm n roToOBHOCTb UCMOSb30BaTb
YCBOEHHbIE 3HAHUA, YMEHUA U CMOCOObI
OEATENbHOCTUN B pearnibHOW XXU3HMN.



AHaTonNuUX peLwnn B3ATb KpeauT B 0OaHke
331000 pybnewn Ha 3 mecsaua nog 10% B mecsu,.
CyLLecTBYIOT IBE CXEMbI BbiNnaThl KpeauTa.

[To nepBon cxeme OaHK B KOHLIe Ka)Ooro
Mecdla HaducnsgeT nNpoueHTbl Ha OCTaBLUYHOCH
CyMMy gosra, 3atem AHaTonuu nepesBoauT B DaHK
donkcupoBaHHyto CyMMy WU B  pes3ynbraTte
BbiNnayvMBaeT BeCb AONT 3 paBHbIMWU NnaTexamu.

[lo BTOpOM cCXemMe cymMma [dofira B KOHLUe
Kaxgoro mecqdua yesenunymaetca Ha 10%, a 3atem
YMEHbLLUAETCA Ha CyMMYy, ynnayvyeHHyo AHaTofMemMm.
CyMMbl, BbiNfladyMBaeMble B KOHUE KaXdoro
Mecdua, YMeHbLUaKTCA paBHOMEPHO.

Kakyto cxemy BbirogHee BblOpaTb AHaToONUIO?
CkonbKo pybnen dygeTt coctaBndaTb 3Ta Bbiroga?



OnddepeHUnpoBaHHbIE NIATEXWU

Cpok Cymma ExxemecsauHas
€AKEMECIIYHOTO cyMMa
OCHOBHOTO J0Jra IIPOLICHTOB
1 Mecsn 331000/ 3 33 100
2 MecHI 331000/ 3 66 200 /3
3 MecHI 331000/3 33100/3
Uroro: 331 000 06 200




AHHYUTETHbIN NnaTex
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D — pasmep aHHYUTETHOro nnartexa,
V,— cyMMa KpeauTa,
I — NPOLUEeHTHada CTaBKa,

M - CPOK KpeaAUTOBaHMUS.



AHHYUTETHbIN NNaTex
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D = 133 100 py6.

3Ha4umT, obLana cymmMma BbInnaT paBHa
133 100 - 3 = 399 300 pyO.



BbiBOAbLI ypoOKa:

1. AudbdepeHUUpOBaHHbIE NNAaTeXU No
KpeanTy Onsa KnmeHTta 6aHKka BbirogHee,
YyeM aHHYUTEeTHbIe.

2. YeM Yyalle KIMMeHT BHOCUT MNaTexu, TemM
MeHblle CyMMa nepennartbl.

3. Jlyduwle B KpeaAnUT He XUTb.



Cnacn6o 3a BHUMaHue!




